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 1 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 2023-2025 2 

      Ocorrida no dia três de outubro de dois mil e vinte e três, nas dependências da Câmara Municipal 3 
de Santos, situada na Praça Tenente Mauro Batista de Miranda, número um - Vila Nova. Feita a 4 
primeira chamada as dezoito horas e trinta minutos, não havendo quórum presente, segunda 5 
chamada feita as dezenove horas, constatando quórum o presidente da mesa, Leonardo Barbosa 6 
Delfino dá início a reunião com agradecimento aos presentes, assim como o restante da mesa 7 
diretora o fez em seguida. Conforme combinado inverte-se a pauta, passando para as vacâncias, 8 
vice-presidente da mesa que passa a relatar as faltas que resultaram em perda da cadeira, e 9 
sinaliza a situação da cadeira de “Jovem com vinculação partidária”, ocupada pelo representante 10 
Luiz Henrique, que representava o PSOL. Porem ao deixar a legenda perdeu o direito de 11 
representação no CMJ, assim sendo o PSOL indicou outro suplente que foi apresentado a 12 
plenária, sem haver oposição, e constando toda a documentação o novo representante foi 13 
empossado. Em seguida a mesa abriu a palavra para a vereadora presente Sr. Debora Camillo, 14 
que em sua fala parabeniza o novo representante e transcorre sobre suas pautas. Em seguida são 15 
lidas as cadeiras vacantes, sendo elas; Organização de Jovens Artistas, Organização de Jovens 16 
Desportistas, Central Sindical, Jovens Ambientalistas, Organização de Jovens Diversidade Sexual. 17 
Posto isso passou-se para o próximo item de pauta, e a mesa coloca para votação a minuta 18 
apresentada pela comissão  jurídica para a criação do fundo municipal da juventude, votado e 19 
aprovado por unanimidade. Os conselheiros da comissão jurídica Rafael de Paula e Fabio são 20 
convidados a falar sobre os próximos passo do fundo da juventude. Eles orientam que um ofício 21 
deve ser enviado ao DEARTI para ser aberto um processo administrativo na prefeitura. Em 22 
seguida eles serão encaminhados aos setores responsáveis, sendo eles: SEMULHER, 23 
procuradoria, secretaria de finanças e gabinete do prefeito, para assim ser assinado e de 24 
preferência tendo uma cerimônia com a presença do prefeito. Em seguida a pauta foi sobre um 25 
breve relato das pré-conferências, assim como sobre a conferência municipal e a regional, onde 26 
Santos conseguiu eleger seis delegados para representar a cidade na conferência estadual. 27 
Quatro deles são conselheiros e conselheiras, cujos nomes são: Isabella Pajón, Matheus Café, 28 
Julia e Pedro. O conselheiro Matheus Café sugeriu que sejam convidados os jovens presentes nas 29 
conferências para que se dê continuidade no encaminhamento das propostas criadas para o 30 
município. Indo para a próxima pauta, o presidente Leonardo Delfino trouxe atualizações sobre o 31 
projeto preparando para o futuro, informando que ele já está sendo criado e em breve terá o 32 
lançamento da primeira turma. Após o anúncio, o conselheiro Rafael de Paula solicitou a leitura 33 
das propostas criadas na conferência municipal, que serão enviadas para a estadual e o 34 
presidente fez a leitura delas. Christina Andrea e a conselheira Julia também fizeram 35 
considerações sobre a conferência, trazendo que foi bem produtivo e que a conferência permitiu 36 
com muita liberdade a construção das propostas. Em seguida, Matheus Café pediu a palavra para 37 
anunciar um projeto chamado Caravana do CES, que irá percorrer as universidades convidando 38 
os jovens para um debate que será realizado no parque tecnológico sobre o futuro da educação e 39 
do meio ambiente, com base nos ODS, promovendo um protagonismo de universitários. A 40 
conselheira Nicole também pediu a palavra para anunciar seu projeto de apadrinhamento de Natal, 41 
convidando os presentes a participarem. O representante da secretaria de segurança se colocou a 42 
disposição a ajudar, assim como a mesa diretora e alguns conselheiros. Na pauta de moções e 43 
assuntos gerais, o visitante Lucas Lima se candidatou para ocupar a cadeira de suplente de jovem 44 
de setor empresarial, onde de forma unânime ninguém se opôs e o mesmo foi aceito. Às vinte 45 
horas e quinze minutos a reunião foi encerrada. 46 
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